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Škoda na vozidlech se blíží k milionu korun.

S případem vandalismu v takovém rozsahu se policisté dosud nesetkali. Tři mladí lidé – dva muži ve
věku 22 a 25 let a 24letá žena – si svou frustraci, nespokojenost nebo možná jen touhu po adrenalinu
vybíjeli tím, že cíleně ničili cizí majetek. A co víc – jejich počínání pro ně bylo zdrojem zábavy.
Některé incidenty dokonce sami pozorovali z dálky a bavili se reakcemi poškozených. V jednom z
případů dokonce přímo komunikovali s obětí, nabízeli jí pomoc a souhlasili s tím, „jak jsou lidé
hrozní“ – zatímco právě oni stáli za způsobenou škodou.

Hlavním iniciátorem byl 22letý muž, který nejenže sám aktivně ničil vozidla, ale také do činnosti
zapojil své společníky. Poškozování automobilů začalo 17. ledna, kdy železnou tyčí rozbil šest vozidel
v okolí kruhového objezdu u sjezdu na dálnici D8. Důvodem byla frustrace, že mu jiní řidiči zabírají
oblíbené parkovací místo. Toho večera se na místo několikrát vrátili a postupně ničili další vozidla,
která zde parkovala. Následovaly v krátkém sledu další útoky. Koncem ledna položil na čelní sklo
vozidla v Ústí nad Labem petardu zabalenou do izolační pásky. Tentýž den rozbil tesařským kladivem
skleněnou výplň předních dveří na straně řidiče, do interiéru vylil hořlavinu a zapálil ho. O den
později stejným způsobem zapálili další dvě vozidla. Poté pokračovali s použitím pyrotechniky k
poškození vozidel v Chlumci, Roudníkách a Trmicích. V jednom případě přímo komunikovali s
poškozeným, který bezmocně sledoval své hořící auto. Zastavili u něj, nabídli mu pomoc a vyjadřovali
soucit, přestože to byli právě oni, kdo vozidlo zapálil. Poté, co se na místě objevila policejní hlídka,
zmizeli. Jelikož měli u sebe ještě jednu sklenici s acetonem, rozhodli se ve stejný den zapálit další
vozidlo na okraji Ústí nad Labem. Při útoku iniciátor vzplál, podařilo se mu však oheň uhasit.
Následně ujeli a z dálky sledovali práci záchranných složek.

Na základě kamerových záznamů a svědeckých výpovědí bylo všem policejním hlídkám vyhlášeno
pátrání po konkrétním podezřelém vozidle. Policisté je krátce nato objevili na parkovišti u jezera
Milada. Při kontrole automobilu byly nalezeny důkazy – výbušniny, hořlaviny a nářadí používané k
ničení majetku.

Trojice byla zadržena a policie zahájila trestní stíhání pro přečin poškození cizí věci. Vyšetřování
dále pokračuje, přičemž se počet skutků může ještě zvýšit. Vzhledem k výši škody obviněným hrozí
trest odnětí svobody až do výše 1 roku, ale tato sazba se může změnit.
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